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Nb de chats 0 1 2 3 Total

Effectif 6 9 6 3 24

Fréquence
en %

6
24

=0,25=25%

9
24

=0,375=37,5%

6
24

=0,25=25%

3
24

=0,125=12,5%

100 %
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Âge des
retraités

79 80 82 85 89 Total

Effectif 2 4 19 16 5 46
Pour trouver l’effectif de la valeur 89 :

46 – (2+4+19+16)

Calcul de la moyenne :

M=
2×79+4×80+19×82+16×85+5×89

46
=83,5

L’âge moyen est 83,5 ans.

32p222

On refabrique un tableau à partir du graphique.
Temps

d’attente
1 2 3 4 5 6 7 Total

Effectif 4 9 13 11 9 3 1 50

M=
4×1+2×9+3×13+4×11+5×9+6×3+7×1

50
=3,5

Le temps dépasse 3 minutes, il doit donc ouvrir une caisse supplémentaire.


